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Exercice 1.

(a) Comme sin est bornée par 1, on a ∀n ∈ N∗,
n4
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, donc
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n

. Comme les suites encadrantes tendent toutes deux vers

+∞, d’après le théorème des gendarmes, (un) tend vers +∞.

(b) On a ∀n ∈ N∗, ln(n!) =

n∑
k=1

ln(k) ≤
n∑
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ln(n) = n ln(n). Donc un ≤
lnn

n
, donc

(un) converge vers 0 par croissances comparées.

Exercice 2. Non : la suite de terme général un = (−1)n n’est pas convergente, mais
vérifie |un| = 1, donc (|un|) converge.

Exercice 3. Soit A ∈ R. Comme (un) est non minorée, ∃N ∈ N, uN ≤ A. Comme
(un) est décroissante, ∀n ≥ N, un ≤ uN . Donc ∀n ≥ N, un ≤ A. Donc (un) tend
vers −∞.


